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A BMW 2-es Gran Coupé a prémium kompakt szegmensben kínálja fel a bajor 

prémiummárka ügyfeleinek a sportosság és az elegancia élményét, amelyet a 

négyajtós modell második nemzedéke még tovább nyomatékosít. Magabiztos 

megjelenésének és dinamikus teljesítményt sugárzó formanyelvének köszönhetően 

az új BMW 2-es Gran Coupé kiváltképp extrovertált egyéniség, amelynek páratlan 

vezetési élményét teljesen megújult hajtáslánc-portfólió, részletekbe menően 

továbbfejlesztett futómű-technológia, valamint egy sor innovatív, automatizált 

járművezetést és parkolást támogató rendszer emeli új dimenzióba. 

Az új BMW 2-es Gran Coupé progresszivitását az átfogó digitalizációs megoldások 

is tükrözik: a továbbgondolt utastér felhasználói élményét a QuickSelect koncepció 

szerint felépített, új BMW iDrive kijelző- és járművezérlő technológia, a megannyi 

digitális szolgáltatás és a BMW 9.0 operációs rendszer alapjain futó utastéri 

játékélmény határozza meg. 

A nóvum a BMW Group lipcsei gyárában lát majd napvilágot, nemzetközi piaci 

bevezetése 2025 márciusában kezdődik. 

Az új BMW 2-es Gran Coupé formanyelvét a markáns frontrész, a dinamikusan 

elnyújtott jármű-sziluett és az erőteljes hátsó kialakítás látványos harmóniája 

határozza meg, amely még inkább előtérbe helyezi a BMW Gran Coupé modelleket 

jellemző, sportos eleganciát. 

A széles BMW hűtőrács az első fényszórók alatt kapott helyet, függőlegesen és 

átlósan kialakított, innovatív lamellákkal. Az első lökhárító nagyméretű légbeömlőjét 

úgy rajzolták meg a mérnökök, hogy az az új BMW 2-es Gran Coupé mélyre ültetett, 

szinte aszfalthoz ragasztott benyomását keltse. 

Az alapfelszereltségként kínált LED-technológiás első fényszórók függőlegesen 

elrendezett nappali menetfényekkel és irányjelzőkkel dolgoznak. A modellhez az 

opcionális extrafelszereltség részeként adaptív LED-technológiás első fényszórók is 

megrendelhetők, elvakítás-mentes mátrix távolsági fényszóróval, kanyarfény-

funkcióval és kék betétekkel. 2025 márciusától a modellhez a BMW hűtőrács BMW 
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Iconic Glow kontúrvilágítása is elérhetővé válik az opcionális extrafelszereltség 

részeként. 

Oldalnézetből a modellt a hosszú motorháztető, a rövid túlnyúlások és a kecsesen 

ívelt tetővonal elegáns jármű-sziluettje határozza meg. A tetőív atletikus vállrészen 

keresztül válik eggyé a hátsó kialakítással, ahol az elnyújtott ablaksáv diszkréten 

dombornyomott 2-es szám kíséretében hangsúlyozza ki a BMW modellek legendás 

Hofmeister kink stílusjegyét. A nagyméretű felületekkel megrajzolt, erőteljes hátsó 

kialakítást csupán néhány vonal töri meg, keskeny hátsó lámpákkal és láthatatlanul 

integrált kipufogóvégekkel (kivéve a BMW M235 xDrive Gran Coupé modellt). Az M 

Sport csomag és az M Sport Pro csomag tételei még inkább előtérbe helyezik a 

nóvum sportosságát. 

A karosszériafényezési lehetőségek palettáján kétféle akril és hétféle metál árnyalat 

érhető el, négyféle BMW Individual fényezés és számos BMW Individual speciális 

fényezés kíséretében. A tető magasfényű fekete kontrasztárnyalatban is 

megrendelhető. 

A BMW 2-es Gran Coupé második nemzedéke 20 milliméterrel hosszabb (4 546 

milliméter), amelyhez 2 670 milliméteres tengelytávolság társul. A modell 

szélessége 1 800 milliméter, miközben magassága 25 milliméterrel nőtt (1 445 

milliméter). 

A BMW 2-es Gran Coupé továbbgondolt utastere már alapfelszereltségként mellőzi 

a bőr használatát. A Veganza/Alcantara kárpit az opcionális extrafelszereltség 

részeként érhető el, a műszerfalon kézzel felvitt kontrasztvarrással. A dinamikus 

háttérvilágítással megtervezett dekorbetétek mart alumíniumból készültek, amelyek 

nagymértékben meghatározzák az utastér kifinomult, sportosan prémium 

hangulatát. Az utastér progresszivitását a BMW Ívelt Kijelző és az automataváltó 

újratervezett előválasztó kapcsolója nyomatékosítja. 

A hosszabbra nyúló utazások kényelmét újratervezett ülések emelik új szintre. Az 

opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető sportülések másodlagos 

anyagok felhasználásával készült Econeer kárpitozással érhetők el, miközben az 

újdonsághoz a BMW M sportülések is megrendelhetők. Az opcionális 
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extrafelszereltség részeként mindegyik ülés elérhető ülésfűtéssel és elektromos 

állítási lehetőségekkel is. A sportülések masszázsfunkcióval, a BMW M sportülések 

pedig deréktámasszal is kombinálhatók. Az alapfelszereltségként kínált 

sportkormány újratervezett BMW M bőrkormányra is cserélhető, amely a manuális 

sebességváltásokat kormány mögötti váltófülekkel segíti és az M Sport csomagnak 

is része. Az első ülések közé épített interakció-légzsák az alapfelszereltség 

részeként járul hozzá az optimális utasvédelemhez. A hátsó üléstámla 40:20:40 

arányban dönthető, a csomagtér térfogata pedig 430 liter (a BMW 220 Gran Coupé 

és a BMW 220d Gran Coupé esetében 360 liter). 

A modellpaletta csúcsán debütáló BMW M235 xDrive Gran Coupé (átlagos 

üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 7,5 – 8,2 liter / 100 km; kombinált károsanyag-

kibocsátás (WLTP): 170 – 185 gramm / km; CO2-osztályok: F – G) lélegzetelállító 

menetdinamikai adottságokkal érkezik meg az utakra. A 221 kW / 300 lóerő 

maximális teljesítményre képes, soros négyhengeres benzinmotor 4,9 másodperc 

alatt gyorsítja fel a teljesítményre optimalizált BMW M Performance modellt álló 

helyzetből 100 km/órás tempóra. A BMW M235 xDrive Gran Coupé modellhez 

motorsport-ihlette, exkluzív M Technológia csomag is megrendelhető, amely 

kiegészítő könnyűszerkezetes megoldásokkal, 19” méretű, kovácsolt BMW M 

könnyűfém keréktárcsákkal és sportautós lassulást garantáló BMW M 

fékrendszerrel fokozza tovább a vezetés élményét. 

A BMW M235 xDrive Gran Coupé modell alapfelszereltségének a többi 

modellváltozathoz opcionális extrafelszereltségként megrendelhető M Sport csomag 

is része, amelynek 8 milliméteres hasmagasság-csökkenést kínáló, adaptív M 

futóműve mechanikusan vezérelt, rugóút-szinkronizált lengéscsillapítókkal fokozza 

az agilitást és a menetkomfortot. A lengéscsillapítók nyomáscsúcsait kiegészítő 

szelepek segítenek csökkenteni. A technológia sport kormányművel dolgozik együtt. 

Az új BMW 2-es Gran Coupé motorpalettáján továbbfejlesztett három- és 

négyhengeres benzin-, illetve dízelmotorok sorakoznak, az új BMW 220 Gran Coupé 

modellben (átlagos üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 5,2 – 5,7 liter / 100 km; 
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kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 119 – 129 gramm / km; CO2-osztály: D) 

125 kW / 170 lóerő, az új BMW 220d Gran Coupé modellben (átlagos üzemanyag-

fogyasztás (WLTP): 4,2 – 4,6 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás 

(WLTP): 110 – 120 gramm / km; CO2-osztályok: C – D) 120 kW / 163 lóerő, az új BMW 

218d Gran Coupé modellben (átlagos üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 4,6 – 5,0 liter 

/ 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 120 – 130 gramm / km; CO2-

osztály: D) pedig 110 kW / 150 lóerő maximális teljesítménnyel. Mindegyik 

modellváltozat hétfokozatú, duplakuplungos Steptronic automataváltóval dolgozik 

együtt, már az alapfelszereltség részeként. A BMW 220 Gran Coupé és a BMW 220d 

Gran Coupé modellpáros hatékonyságát 48 Volt kapacitású indítógenerátorral 

dolgozó mild-hibrid technológia fokozza. 

A karosszériaváz megnövelt merevsége és a tovább feszesített futómű-bekötési 

pontok nagymértékben fokozzák az új BMW 2-es Gran Coupé sportautós agilitását, 

mérnökien precíz kormányozhatóságát és lélegzetelállító kanyardinamikáját. A 

futómű-technológia részletekbe menő továbbfejlesztésének az optimalizált 

kinematika és az új lengéscsillapító technológia is része. Az első kerekek megnövelt 

csapszegdőlései érezhetően jobb iránystabilitást és optimális kormány-

visszajelzéseket eredményeznek. 

Az új BMW 2-es Gran Coupé alapfelszereltségének a közvetlenül vezérelt 

kipörgésgátló technológia, az integrált fékrendszer és a 17” méretű (a BMW M235 

xDrive Gran Coupé esetében 18” méretű) könnyűfém keréktárcsa-garnitúra is része. 

Az M Sport csomag 8 milliméteres hasmagasság-csökkenést kínáló, adaptív M 

futóművet, sport kormányművet és 18” méretű felniket tartogat. Az opcionális 

extrafelszereltségek között 19” méretű könnyűfém keréktárcsa-garnitúra és BMW M 

sport fékrendszer is megtalálható. 

Az új BMW 2-es Gran Coupé alapfelszereltségként kínált és opcionális 

extrafelszereltségként elérhető vezetést támogató rendszerei az átfogó 

funkcionalitás és a megbízhatóság terén egyaránt mércét állítanak a prémium 

kompakt szegmensben. A modell széleskörű alapfelszereltségének a frontirányú 
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ütközésre figyelmeztető rendszert (Front Collision Warning), a sávelhagyásra 

figyelmeztető rendszert (Lane Departure Warning), a kiszállás-figyelmeztető 

funkciót (Exit Warning) és a sebességhatár-kijelzést (Speed Limit Info) is magába 

foglaló Driving Assistant csomag, valamint a tolatási segédlettel (Reversing 

Assistant) dolgozó parkolóasszisztens (Parking Assistant) is része. 

Az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek sorát a 

kormányzó- és sávtartó asszisztens (Steering and Lane Control Assistant), az 

automata sebességhatár-asszisztens (Automatic Speed Limit Assist), valamint a 

Stop & Go funkcióval és sebességhatár-vezérléssel dolgozó aktív tempomat (Active 

Cruise Control with Stop & Go) színesíti. Sőt mi több, a BMW 220 Gran Coupé és 

BMW 220d  Gran Coupé modellpároshoz elérhető Parking Assistant 

Professional parkolóasszisztens azt is lehetővé teszi, hogy a bajor prémiummárka 

ügyfelei az autójukon kívülről, okostelefonjukon és a My BMW okosalkalmazáson 

keresztül vezéreljék végig az automatizált parkolás teljes folyamatát. 

Az új BMW 2-es Gran Coupé jelentős mértékben kibővített alapfelszereltségének a 

BMW Maps felhőalapú navigációs rendszerrel dolgozó BMW Live Cockpit Plus 

műszerfal-elrendezés is része. Eközben az opcionális extrafelszereltségként 

megrendelhető új felszereltségi csomagok minden korábbinál célzottabb személyre 

szabhatóságot garantálnak. Az Innováció csomagnak például a BMW Head-Up 

kijelzővel és kiterjesztett nézettel (Augmented View) dolgozó BMW Live Cockpit 

Professional műszerfal-elrendezés, valamint a Parking Assistant Plus 

parkolóasszisztens is része. 

A Prémium csomag vezeték nélküli okostelefon-töltést, Comfort Access funkciót, a 

külső visszapillantó-házakból márkaembléma-kivetítést, automatikusan sötétedő 

utastéri visszapillantót és adaptív LED-technológiás első fényszórókat kínál. Az 

opcionális extrafelszereltségként megrendelhető tételek között a duplazónás 

automata légkondicionáló, a panoráma üvegtető és a Harman Kardon 

audiorendszer is megtalálható. 
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Az új BMW 2-es Gran Coupé modellváltozataiban a BMW iDrive kijelző- és 

járművezérlő technológia legkorszerűbb, QuickSelect koncepció szerint felépített 

verziója dolgozik, amely a járműfunkciók intuitív vezérlését teszi lehetővé és számos 

digitális szolgáltatáshoz kínál hozzáférést. Az új főképernyő vízszintesen elrendezett 

ikonsávjai és a rendszer QuickSelect koncepció szerinti felépítése lehetővé teszi, 

hogy a bajor prémiummárka ügyfelei közvetlenül, almenükön keresztül történő 

keresgélések nélkül érjék el az egyes járműfunkciókat. Ez azt jelenti, hogy az új 

BMW 2-es Gran Coupé műszerfalát úgy tervezték meg a mérnökök, hogy a 

különböző járműfunkciók érintésekkel, hangutasításokkal és a kormánykeréken 

elhelyezett multifunkciós gombokkal egyaránt vezérelhetők legyenek. 

A távolról is feltelepíthető szoftverfrissítéseken (Remote Software Upgrades) 

keresztül új és továbbfejlesztett járműfunkciók is elérhetők. A bajor prémiumgyártó 

ügyfeleinek ráadásul arra is lehetőségük van, hogy a BMW ConnectedDrive Store-

ban előre kipróbálják a kiválasztott funkciókat, amelyeket ezt követően személyre 

szabott feltételek mentén foglalhatnak le. A BMW ConnectedDrive Store-ban az új 

BMW Digital Premium ajánlat is elérhető az új BMW 2-es Gran Coupé 

modellváltozataihoz. Utóbbi részeként a BMW ügyfelei az országukban elérhető 

összes hírforráshoz, játékhoz, illetve videó- és zenestreaming-lehetőséghez 

hozzáférhetnek az autójukban, a kiválasztott tartalmak frissítéseire pedig fel is 

iratkozhatnak. A BMW Digital Premium ajánlat a BMW Maps felhőalapú navigációs 

rendszer funkcionalitását is kibővíti (többek között a Satellite View funkcióval és az 

épületek háromdimenziós megjelenítési lehetőségével), miközben további My 

Modes vezetési üzemmódokhoz is hozzáférést kínál. Utóbbiak harmonikus 

összhangba hozzák az utastér-világítást és a BMW Ívelt Kijelző grafikáit. A BMW 

Head-Up kijelző ezzel párhuzamosan az új Curve-Ahead View funkcióval 

gazdagodik. 

Az új BMW 2-es Gran Coupé alapfelszereltségének az optimalizált okostelefon-

integrálhatóságot garantáló Apple CarPlay® és Android Auto™ is része. A 

felhasználói élmény kényelmes személyre szabásáról a BMW ID és a My BMW 

okosalkalmazás párosa gondoskodik. Az opcionális extrafelszereltség részeként 

BMW Digital Key Plus okoskulcs is elérhető a modellhez, amely képes felruházni a 
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kompatibilis okostelefonokat és okosórákat az autó slusszkulcsának 

funkcionalitásával. 

A maximális teljesítményre, menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra és kombinált károsanyag-kibocsátásra vonatkozó 

adatok előzetes értékek. 

A sajtóközleményben szereplő modellváltozatok, felszereltségi tételek, csomagok és szintek, műszaki adatok, illetve átlagos 

üzemanyag-fogyasztásra, kombinált károsanyag-kibocsátásra és kombinált energiafogyasztásra vonatkozó értékek a németországi 

piacon elérhető ajánlatokat tükrözik. Az egyes méretadatok és mérési eredmények a Németországban alapfelszereltséggel elérhető 

modellek értékei, amelyek a keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, valamint az opcionális extrafelszereltség részeként 

megrendelhető tételek felszerelésétől is függnek. 

Az átlagos üzemanyag-fogyasztási, kombinált károsanyag-kibocsátási, kombinált energiafogyasztási és elektromos hatótávolságra 

vonatkozó értékeket a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) tesztkörének 

mérései szerint, valamint a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint 

működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki. Az adatok a 

Németországban alapfelszereltséggel elérhető modellek értékei, amelyek a keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, 

valamint az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek felszerelésétől is függnek. A hivatalos NEDC és WLTP mérési 

eljárásokról bővebb információt találnak a www.bmw.de/wltp weboldalon. 

További információk az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos károsanyag-kibocsátási, illetve 

elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 

Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, károsanyag-kibocsátásáról és 

elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 

cars) kiadványban találhatók, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól (D-

73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a https://www.dat.de/co2 weboldalon szerezhető be. 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

http://www.bmw.de/wltp
https://www.dat.de/co2
mailto:Andras.Salgo@bmw.hu
https://www.press.bmwgroup.com/hungary
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